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CÀMERA MUNICIPAL DE 

CHÃ DE ALEGRIA 

ATA DA SESSÃO PRA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL PARA A LEGISLATURA DE 1 ° DE JANEIRO DE 2025 À 

31 DE DEZEMBRO DE DEZEMBRO DE 2028. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de vereadores Chã De Alegria, 

Pernambuco. Ata da reunião solene de instalação e posse dos senhores 

excelentíssimos: Marcos Gomes do Amaral (Prefeito) e Wilque José Gomes 

Medeiros (vice-prefeito), Ailton de Souza Vieira, Brunno Felyppe Cordeiro de 

Barros, Cláudio Estácio Honório da Costa, Jorge Diomedes da Silva, José Pedro de 

Morais , Manoel Gomes do Amaral, Maria José de Massena, Marinaldo Mariano 

Massena e Moisés José Batista da Silva (Vereadores). Para a legislatura de 1 º de 

Janeiro de 2025, à 31 de Dezembro de 2028. Ao 1 º (Primeiro) dia do mês de Janeiro 

de 2025 às 15h. Sob a Presidência da Vereadora mais Votada, á Sr8. Maria José de 

Massena e Presença dos Senhores Marcos Gomes do Amaral e Wilque José Gomes 

Medeiros, Ailton de Souza Vieira, Brunno Felyppe Cordeiro de Barros, Cláudio 

Estácio Honório da Silva, Jorge Diomedes da Silva, José Pedro de Morais, Manoel 

Gomes do Amaral, Maria José de Massena, Marinaldo Mariano de Massena e 

Moisés José Batista da Silva. Sob a presidência da Sr8. Maria José de Massena 

declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidou todos a ficar de pé para ouvir 

o hino de Chã de Alegria. Em seguida a Sr8. Presidente convidou os Srs. vereadores

Manoel Gomes do Amaral e José Pedro de Morais, para atuarem como 1 º e 2º

secretários da sessão respectivamente. Após composta a mesa, os senhores: Ailton 

de Souza Vieira, Brunno Felyppe Cordeiro de Barros, Cláudio Estácio Honório da 

Costa, Jorge Diomedes da Silva, José Pedro de Morais, Manoel Gomes do Amaral, 

Maria José de Massena, Marinaldo Mariano Massena e Moisés José Batista da 

Silva, Após os senhores vereadores fazerem a entrega de seus diplomas e 

declarações de bens e terem tomado posse e assinado os respectivos termos de 

posse. Em seguida a Sr8. Presidente da sessão convidou os senhores: prefeito, 

Marcos Gomes do Amaral e vice-prefeito, Wilque José Gomes Medeiros, que fizeram 

a entrega ao primeiro secretário da sessão, dos seus diplomas e suas declarações 

de bens, prestaram· juramento e tomaram posse nos cargos de prefeito Marcos 

Gomes do Amaral e vice-prefeito Wilque José Gomes Medeiros. Em seguida 

assinaram os respectivos termos de posse. Após terem sido empossados os 
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